
7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑ 

ΑΠΟ 23 ΕΩΣ 29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

1η ΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ – ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ – ΑΥΛΩΝΑΣ 

Αναχωρούμε από την Αθήνα 06:00. Με τις κατάλληλες στάσεις καθ’ οδόν θα φτάσουμε στα 

Ελληνοαλβανικά σύνορα. Αφού περάσουμε τις τελωνειακές διατυπώσεις κατευθυνόμαστε προς το 

Αργυρόκαστρο. Εδώ θα επισκεφτούμε όπως επιθυμείτε τα παρακάτω: το κάστρο, το σπίτι των 

Ζεκατων (Zekateve), το λαογραφικό Μουσείο, Εκκλησία Λάμποβα / zhabes / του σταυρού και θα 

έχουμε ελεύθερο χρόνο στην πόλη και στο παζάρι για βόλτα και φαγητό. Αργά το απόγευμα θα 

αναχωρήσουμε για τον Αυλώνα όπου θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας και θα έχουμε 

ελεύθερο χρόνο.  

2η ΜΕΡΑ: ΑΥΛΩΝΑΣ – ΜΠΕΡΑΤΙ -  ΔΥΡΡΑΧΙΟ 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε. Θα επισκεφτούμε την Αρχαία Απολλωνία που εκτός των άλλων 

εδώ υπάρχει το μοναστήρι Της Παναγίας Απολλωνίας, με την εκκλησία αφιερωμένη στην Κοίμηση 

Της Θεοτόκου.  Συνεχίζουμε για το μοναδικό και πανέμορφο Μπεράτι που είναι ολόκληρο ένα 

Μουσείο και μπορούμε να επισκεφτούμε εκκλησίες, τζαμιά και εφόσον είναι ανοιχτά κάποια 

μικρά Μουσεία. Μετά την επίσκεψη μπορούμε να έχουμε χρόνο ελεύθερο για γεύμα στις όμορφες 

ταβέρνες με τις καλές τιμές που βρίσκονται έξω από το κάστρο και να συνεχίσουμε τον δρόμο μας 

για το Δυρράχιο. Ανάλογα με τον χρόνο μας θα επισκεφτούμε κάποια από τα αξιοθέατα, όπως τα 

τείχη, το κάστρο, το Ρωμαϊκό αμφιθέατρο και το τζαμί Φετίχ. Αργότερα  τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο. Ελεύθερος  χρόνος. 

3η ΜΕΡΑ: ΔΥΡΡΑΧΙΟ – ΚΡΟΥΓΙΑ – ΣΚΟΔΡΑ – ΣΕΓΚΙΝ 

Μετά το πρωινό μας αν δεν έχουμε προλάβει την προηγούμενη ημέρα (μη ξεχνάμε ότι η ημέρα 

είναι μικρότερη αυτή την εποχή) θα επισκεφτούμε πολύ γρήγορα το αρχαιολογικό μουσείο και θα 

αναχωρήσουμε για την Κρούγια. Θα δούμε το κάστρο με την φοβερή θέα, το Μουσείο 

Σκεντέρμπεη και το Ανατολίτικο Παζάρι που θυμίζει Τουρκία. Συνεχίζουμε τον δρόμο μας και καθ’ 

οδόν στην Λέζα ( lezhe ) θα δούμε τον τάφο του Σκεντέρμπεη. Άφιξη στην Σκόδρα όπου θα 

επισκεφτούμε το κάστρο (το πούλμαν πηγαίνει μέχρι ένα σημείο) το Μουσείο  φωτογραφίας 

marubi και το τζαμί Plumbi. Γεύμα το κανονίζετε κατά την προτίμηση σας. Αργότερα αναχωρούμε 

για το διάσημο θέρετρο Shengjin που βρίσκεται στα παράλια της Αδριατικής για την 

διανυκτέρευση μας.  

4η ΜΕΡΑ: ΣΕΓΚΙΝ – ΤΙΡΑΝΑ 

Αναχωρούμε όπως πάντα αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο και κατευθυνόμαστε προς 

την πρωτεύουσα Τίρανα. Αν δεν έχουμε προλάβει κάτι στο Δυρράχιο είναι μόλις 20 λεπτά από την 

διασταύρωση και μπορούμε πολύ άνετα να το κάνουμε. Αργότερα θα είμαστε στα Τίρανα όπου 

μπορούμε να επισκεφτούμε την πανέμορφη Μητρόπολη που έχτισε ο Αναστάσιος. Στη συνέχεια 

θα επισκεφτούμε το Εθνικό ιστορικό Μουσείο και το Αρχαιολογικό Μουσείο. Μετά από αυτά 

προτείνουμε να αφιερώσετε χρόνο στο Παζάρι  με τα παραδοσιακά προϊόντα και και τα πολύ 

νόστιμα τοπικά  φαγητά( oda restaurant). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος . 

διανυκτέρευση 

 

5η ΜΕΡΑ: ΤΙΡΑΝΑ - ΚΑΣΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑ – ΤΙΡΑΝΑ 

Μετά το πρωινό μας μπορούμε να συνεχίσουμε την περιήγηση μας στα Τίρανα βλέποντας 



πινακοθήκη αν είναι ανοιχτή λόγω της ανακαίνισης, το υπόγειο καταφύγιο Bunkart +πυραμίδα, 

τον Πύργο του ρολογιού και το Τζαμί Ethel Bye, την περιοχή του Μπλοκ, το σπίτι του Ενβερ Χότζα, 

το Μουσείο το σπίτι των Φύλλων, την Ιταλική συνοικία με τα κυβερνητικά κτήρια και την τεράστια 

και πολύ όμορφη πλατεία. Το μεσημέρι αναχωρούμε για το πραγματικά πολύ όμορφο και 

εντυπωσιακό κάστρο της Πετρέλας που το πρωτοέχτισε ο Ιουστινιανός, όμως τα κτίσματα που 

υπάρχουν σήμερα είναι του 15ου αιώνα. Εδώ υπάρχει και ένα καταπληκτικό παραδοσιακό 

εστιατόριο όπου μπορούμε να γευματίσουμε στο τέλος της επίσκεψης. Το πρόγραμμα της ημέρας  

αν θέλουμε μπορεί να γίνει και αντίστροφα. Πρέπει μόνο να λάβουμε υπ’ όψιν μας ότι το κάστρο 

ανοίγει στις 11:30. Επιστροφή στα Τίρανα. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 

6η ΜΕΡΑ: ΤΙΡΑΝΑ  – ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ 

Αναχωρούμε μετά το πρωινό μας με προορισμό το Πόγραδετς. Θα ακολουθήσουμε μία 

καταπληκτική διαδρομή περνώντας από το Ελμπασάν και στη συνέχεια η διαδρομή γίνεται 

παραποτάμια μέχρι το Πόγραδετς. Φτάνοντας θα επισκεφτούμε το πάρκο Ντρίλον που βρίσκεται 

επάνω στην λίμνη Οχρίδα και το διασχίζει ένα υπέροχο ποτάμι που προσφέρεται να κάνουν μία 

ωραία βαρκάδα οι επισκέπτες. Το Ντρίλον ήταν κλειστό για τους κοινούς θνητούς με το 

προηγούμενο καθεστώς διότι εδώ υπήρχε και υπάρχει ακόμη η θερινή βίλα του Χότζα. Επίσης 

έκαναν διακοπές μόνο τα υψηλά ιστάμενα πρόσωπα του κόμματος. Εδώ υπάρχουν  πολλά 

εστιατόρια που προσφέρουν τοπικά και όχι μόνο πιάτα. Από ψάρια της λίμνης μέχρι κρέατα και 

μάλιστα σε πολύ καλές τιμές. Το απόγευμα θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας που είναι 

μπροστά στην λίμνη (ENKELANA HOTEL 4*) δείτε το στο διαδίκτυο να καταλάβετε για τι πρόκειται. 

Από εκεί μπορούμε να επισκεφτούμε ότι επιθυμούμε. Διανυκτέρευση.  

7η ΗΜΕΡΑ: ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ – ΚΟΡΥΤΣΑ – ΑΘΗΝΑ 

Σήμερα θα ξεκινήσουμε λίγο νωρίτερα, πάντα βεβαίως μετά το πρωινό μας και θα κατευθυνθούμε 

προς την Κορυτσά. Εδώ μπορούμε να επισκεφτούμε το Εθνικό Μουσείο μεσαιωνικής τέχνης, την 

Παλιά Αγορά της πόλης, το Μουσείο Ανατολικής τέχνης Bratko. Αμέσως μετά αναχωρούμε προς τα 

σύνορα και τελειώνοντας τις τελωνειακές διατυπώσεις συνεχίζουμε για την Αθήνα μέσω 

Γρεβενών, Τρικάλων, Λαμίας κάνοντας τις αναγκαίες στάσεις καθ’ οδόν.  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Πούλμαν μαζί μας σύγχρονης τεχνολογίας όλες τις ημέρες της εκδρομής 

 Ξενοδοχεία 4 * τις 5 νύχτες και ένα ξενοδοχείο 3* 

 Καθημερινά στα ξενοδοχεία πρωινό  

 Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης  

 Φόρους ξενοδοχείων 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Ποτά στα γεύματα 

 Εισόδους σε Μουσεία και θεάματα 

 Αρχηγό ή Ξεναγό 

 


